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Η εορτή του δια κολλύβων θαύματος του Αγίου 
Θεοδώρου του Τήρωνος στο Κοιμητήριο 
Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Το Σάββατο 28 Φεβρουαρίου 2026, ανάμνηση του δια κολλύβων θαύματος 
του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Θεοδώρου του Τήρωνος, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε κατά την 
ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια ιερούργησε στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Κοιμητηριακό Ναό Αγίων Θεοδώρων πόλεως Ιεράπετρας.
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Πριν την απόλυση Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος, 
συμπαραστατούμενος από τους Κληρικούς της πόλεως τέλεσε τα μνημόσυνα υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών των μακαριστών Aντωνίας Πίσσαρη (τεσσαρακονθήμερο), 
Μαρίας Μεταξάκη (συναπάντημα), Σοφίας και Ειρήνης και πάντων των λοιπών 
θυμάτων του πολύνεκρου δυστυχήματος των Τεμπών, και των άρτι κεκοιμημένων 
δούλων του Θεού Τιμοθέου (Βασιλάκη) ιερομονάχου, Προηγουμένου Ιεράς Μονής 
Επανωσήφη και Δημητρίου Μαθιουδάκη, επί σειρά ετών διατελέσαντος Ιεροψάλτου 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου, ενώ στη συνέχεια ευλόγησε το 
καθιερωμένο κόλλυβο του Αγίου Θεοδώρου του Τήρωνος.



Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε ο Αρχηγός της ζωής και του θανάτου, Κύριος ημών 
Ιησούς Χριστός, να αναπαύει «εν χώρα ζώντων και εν σκηναίς δικαίων» τις ψυχές 
των μνημονευθέντων κεκοιμημένων αλλά και όλων των κεκοιμημένων πατέρων και 
αδελφών μας που αναπαύονται στο Κοιμητήριο της πόλεως, καθώς και των 
θυμάτων του σιδηροδρομικού δυστυχήματος στα Τέμπη, πριν ακριβώς τρία χρόνια, 
και να δίδει στους συγγενείς τους την εξ ύψους παρηγορία και δύναμη.



Τέλος ευχήθηκε ολόψυχα σε όλους να έχουν τη βοήθεια και τις πρεσβείες του 
Αγίου Θεοδώρου του Τήρωνος, και καλή και ευλογημένη Αγία και Μεγάλη 
Τεσσαρακοστή.



Ακολούθησε το καθιερωμένο Τρισάγιο στους τάφους των μακαριστών Κληρικών 
της πόλεως υπέρ αναπαύσεως των ψυχών αυτών από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Κύριλλο, με τη συμμετοχή σύσσωμου του Ιερού Κλήρου της 
πόλεως.



Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Αιδεσιμ. Πρωτοπρεσβύτερος 
Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος της Ενορίας Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας, ο 
Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερος Αθανάσιος Ταρλαντέζος, Εφημέριος του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Γεωργίου Ιεράπετρας, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής 
Μπεϊνάς, συμπροσευχουμένων όλων των κληρικών της πόλεως. Έψαλλε 
ιεροψαλτικός χορός με επικεφαλής τον Πρωτοψάλτη του Ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού Αγίου Γεωργίου και Διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως κ. Ιωάννη Αρώνη, ενώ εκκλησιάσθηκαν πολλοί ευσεβείς χριστιανοί 
της Ιεράπετρας.








